
МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ  

«ЗЫКОВСКИЙ ДЕТСКИЙ САД» 

 

 

Аналитическая справка 

по результатам анкетирования родителей (законных представителей) 

 воспитанников МБДОУ «Зыковский детский сад» 

по теме «Выявление удовлетворенности родителей воспитанников  

работой ДОУ в 2018-2019 учебном году»» 

Дата проведения: май 2019 г. 

Количество участников:  112 человека  

2 младшая группа   -16 чел 

Средняя  группа «А» - 17 чел 

 Средняя группа «Б» - 16 чел 

Старшая группа –  15 чел 

Подготовительная  группа «А» - 18 чел 

Подготовительная  группа «Б» -  15 чел 

Подготовительная  группа «В» - 15 чел 

Цель: выявить наиболее эффективные, по мнению родителей, формы работы ДОУ  с семьями воспитанников. 



Анкетирование проводилось  в рамках реализации годового плана МБДОУ «Зыковский детский сад» на 2018-2019 

учебный год и внутренней оценки качества дошкольного образования, а также в рамках подготовки к педагогическому 

совету № 4 «Анализ работы ДОУ в 2018-2019 учебном году». Анкета состояла из двух частей:  

1. Выявление удовлетворенности работой ДОУ. 

2. Планирование работы ДОУ на 2019-2020 учебный год. 

Образец анкеты и результаты проведенного анкетирования приведены ниже: 

3-согласен 

2-трудно сказать 

1- не согласен. 

Общая комфортность среды 

1.Мой ребенок ходит в детский сад с удовольствием 3  - 92%  

2  - 6 %   

1 -  2 % 

2.Сотрудники ДОУ не прибегают к физическому наказанию или другим негативным 

дисциплинарным методам, которые обижают, пугают или унижают детей. 

3 – 77%  

 2  - 10 % 

  1 – 13 % 

3.Образовательная среда ДОУ способствует выявлению и развитию способностей 

моего ребенка. 

3  - 81 %  

 2  - 16 %   

1 – 3% 

4.Материалы, оборудование и мебель в детском саду и в группе соответствуют 3  - 79%  



потребностям и потенциальным возможностям детей.  2  - 8%  

 1 – 3% 

Взаимодействие детей и взрослых 

1.Сотрудники детского сада проявляют доброжелательность, внимание, уважение к 

личности ребенка. 

3  -96% 

 2  -  4% 

1 – 0% 

2.Воспитатели привлекают внимание детей к эмоциональным состояниям друг друга, 

поощряют проявление сочувствия, сопереживания сверстнику, обучая социально 

приемлемым формам взаимодействия. 

3  - 85% 

2  - 14% 

1 -1% 

3.Воспитатели учитывают индивидуальные поведенческие особенности каждого 

ребенка 

3  - 87% 

2  - 13% 

1 – 0% 

Взаимодействие с семьями и социокультурным окружением 

1.Родители или другие члены семьи принимают активное участие в деятельности 

детского сада. 

3  - 82% 

2  - 14% 

1 -4% 

2.Детский сад использует возможности внешней культурной среды (микрорайон, 

город и т.д.) для развития детей (взаимодействие с библиотекой, музеем, ДЮСШ, 

школой) 

3  - 91% 

2  - 9% 

1 -0% 

3. При желании родители могут присутствовать в группе, участвовать в экскурсиях 3  - 96% 



совместно с детьми  2  - 4% 

1 -0% 

4.Учреждение открыто предоставляет публичную информацию о своей деятельности 3  - 92% 

2  - 7% 

1 -1% 

5.Мне известно, что детский сад принимает участие в различных конкурсах и 

фестивалях. 

3  - 95% 

2  - 5% 

1 -0% 

Реализация образовательной программы  

1.Развивающая среда детского сада соответствует современным требованиям, она 

насыщена и разнообразна 

3  - 74% 

2  - 22% 

1 – 4% 

2.Образовательная программа ДОУ обеспечивает высокий уровень образования и 

воспитания детей 

3  - 76% 

2  - 22% 

1 – 2% 

3.Педагоги ДОУ используют в работе с детьми современные формы и методы (аудио, 

видео записи, мульти-медийные презентации, обучающие компьютерные игры и 

т.д.) 

3  - 91% 

2  - 8% 

1 -1% 

4.Я своевременно получаю информацию об усвоении моим ребенком образовательной 

программы 

3  - 93% 

2  - 7% 



1 – 0% 

Обеспечение безопасности жизнедеятельности, охрана здоровья детей  

1.В детском саду созданы условия для эффективной и безопасной организации 

совместной и самостоятельной деятельности детей. 

3  - 88% 

2  - 8% 

1 – 4% 

2.Я спокойно оставляю ребенка в детском саду. 3  - 94% 

2  - 4% 

1 – 2% 

3.Медицинский персонал детского сада организует и контролирует оздоровительно-

профилактическую работу с детьми. 

3  - 84% 

2  - 13% 

1 – 3% 

Кадровое обеспечение  

1.Педагоги ДОУ компетентны, умеют дать нужный совет тактично и ненавязчиво. 3  - 90% 

2  - 9% 

1 – 1% 

2.Благодаря помощи педагогов мне легче преодолевать сложности в воспитании моего 

ребенка. 

3  - 84% 

2  - 14% 

1 – 2% 

3.Сотрудники детского сада учитывают возрастные и индивидуальные особенности 

детей. 

3  - 86% 

2  - 14% 



1 – 0% 

 

II. «Планирование работы ДОУ на 2019-2020 учебный год» 

На что, по Вашему мнению, должно быть направлено воспитание и образование Вашего ребёнка в детском саду (выделить 2-3 

пункта) * 

 На общее развитие 62 %  

 На подготовку к школе  55% 

 На развитие художественно-эстетического вкуса (музыкальная, изобразительная, театрализованная деятельность)  32% 

 На приобщение к русской национальной культуре  21% 

 На воспитание экологической культуры  20% 

 

Что Вас не устраивает в образовательном процессе детского сада? * 

 Профессиональный уровень педагогов  13% 

 Отсутствие дополнительных образовательных услуг  24% 

 Отсутствие специалистов (учитель-логопед)  17% 

 Режим работы детского сада  3% 

 Не устраивает  все   __________________________________________________________________ 

 



Кружок какой направленности  хотели бы Вы посещать в ДОУ в рамках дополнительной образовательной программы? 

 

 физическое развитие 50% 

 познавательное развитие (экспериментирование,  экологическое воспитание)34% 

художественно-эстетическое развитие (театрализация,  музыка) 50% 

 

Другое    
                  

______ 

Желаете ли Вы получить консультацию специалиста по вопросам воспитания ребёнка * 

 Музыкального руководителя  24% 

 Учителя-логопеда  40% 

 Педагога-психолога  54% 

 Инструктора по физической культуре  30% 

 Медицинской сестры  14% 

Другое   не нуждаемся в консультациях         2% 

В какой форме Вы бы хотели получать помощь в воспитании детей? * 

 Консультационный центр  50% 

 Школа молодой семьи  13% 



 Педагогическая гостиная (круглый стол)  34% 

 Конференции родителей и воспитателей  32% 

 Открытые занятия для просмотра родителей  56% 

  Другое  __________________________________________________________________ 

 

По результатам анкетирования  мы видим, что  родители (законные представители) в большинстве своем 

удовлетворены работой ДОУ в 2018-2019 учебном году.  Процент ответов родителей «трудно сказать» на вопросы 

первого раздела анкеты варьируется от 4% до 22%, что, наш взгляд, говорит о недостаточной информированности 

респондентов о работе ДОУ. 

 По второму разделу анкеты можно отметить следующее: большинство респондентов считают, что воспитание 

и образование ребенка в ДОУ должно быть направлено на общее развитие (62%) и подготовку к школе (55%). 

Большой процент ответов по пунктам второго вопроса  (отсутствие дополнительных услуг (24%)  и отсутствие 

специалистов (учителя-логопеда) (17%)) вновь говорят о недостаточной информированности родителей об услугах, 

предоставляемых ДОУ. По результатам ответов на 4 вопрос видно, что 54 % опрошенных желают получать 

консультацию педагога-психолога,  40 % учителя-логопеда и 30% - инструктора по физической культуре.  

Таким образом, мы можем сделать вывод о недостаточной открытости нашего дошкольного учреждения для 

родителей и общественности в целом. Поэтому при планировании работы нашего ДОУ на 2019-2020 учебный год 

необходимо  пересмотреть формы работы с родителями (например, ввести «День открытых дверей»), продумать  



 



 


